EPQTHZEIX - GEMATA GEQPIAL X TA MAOHMATIKA THZ A’ T'YMNAZIOY
AATEBPA

10 KEDGAANAIO
1. a. T yvwpiceTe yia Tnv EukAcideia diaipean; Mote Aéyetal TEAEIQ;

B. Av ag pia diaipean eival A=3, TTOGO €ival To TIAiIKO Kal TTOgo 1o utToAoITTo; Ti Ba gupBei
av 10 A=0;

y. Mola atro 1i¢ dUo TTaPAKATW ITOTNTEG UTTOPEI VO XAPaKTNPIOoBEi eUKAEideIa diaipean Kal
yiati; 89=8-10+9, 115=5.19+20 (ZeA. 25)
2. a. Na ava@épeTe Ta KpITHPIa dIAIPETOTNTAG HE TOUG aplBuoug 2, 3, 4, 5 kai 9.

B. Mg TTOI0UG QATTO TOUG TTAPATTAVW dlalpeiTal 0 apIBuos 510204;

y. Na Bpeite €Evav TpIwnR@Io BETIKO akEpalo TTou va diaipeital e Toug apiBpoug 2, 3 kal 5
OAAG OXI JE TO 4 kal TO 9. (ZeA. 28)
3. a. lNMolog apIBu6g AéyeTal TTPWTOG Kal TTOI0G GUVOETOG;

B. To TeTpatTAdaio evog TTpwTOU apIBUoU €ival TTPWTOG 1) GUVOETOG KAl yIATi;

y. Molol apiBuoi AéyovTal TTpwToI YETAEU TOUG; (Z€EA. 27)
4. a. Ti eivan To E.K.IMT ka1 11 0 M.K.A duo ) TepiogdTEpWV apIBUWV;

B. Na Bpeite To EKI kai To MKA Twv apiBuwv: 36, 120, 75. (ZeA. 27)
20 KEGANAIO

1. a. MNoia KAagparta Aéyovtal Igoduvapa; Na ypdwete 3 KAAgpaTa 1I000UVAUa E TO %

B. MoéTe dUO KAGapaTa AEyovTal ETEPWVUHA KOl TTOTE OUWVUUQ;

y. Na Bpeite éva KAAgpa TO OTT0i0 Va gival TauTdxpova PEYAAUTEPO aTTO TO 5 Kal JIKPOTEPO
oo TO 2
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0. Mote éva KAaagua AéyeTal avaywyo; (ZeA 38)
2. a. Nwg yivetal o TTOMapog kai n diaipean dU0 KAACHATWY;

B. Mwg petaTpéToupe Eva auvBeTo KAAOUa g€ atTAo; (ZeA. 50)
40 KEOANAIO
1. a. Ti eival e€iowan pe Evav ayvwaTo; MoTe £vag apiBuodg ovopdadetal pifa Tng eicwang;

B. MoTe Aépe o1 pia e€iocwan givarl aduvarn; MoTe ival TautotnTa; (ZeA 73)
50 KEDQAAAIO
MpETTEl va yVWPICETE VO PETATPETTETE VA TTOOOTO O€ KAATUA Kal avTiaTpo®a. Mpéter akoua
Va PTTOPEITE va AUVETE TTPORANUOTA TTOTOATWY Kal OXI HOVO Ta ATTAd.
6° KEQAANAIO
1. a. Ti ovopadoupe AGyo dUO TTOGWYV;

B. Ti ovopagoupe avaloyia; Na ypayeTe pia avaAoyia Pe CUYKEKPIPEVOUG apIBHOUG. (ZeA.
91)

2. a. MoTe Aépe 611 dUO TTOT A eival avaAloya;



B. Ti ovopdloupe auvTeAeaTr) avaAoyiag dUo avaAoywv TTOoWY;
y. T1 gxAua TTPOKUTITEI ATTO TNV YPAQPIKA TTapAcTaan U0 avaAOywv TTOTWV;
(2eA. 96 ka1 99)
3. a. MNote duo peyedn gival avTioTpoPwg avaioya; Moia axean Ta ouvoEel;
B. T yvwpileTte yia TN ypa@Ik TTapdaTaan dUo avTigTPOPws avaAoywyV TTOGWV;
y. M1ropei éva atmo Ta dUo avTIaTPOPWS avahoya PEYEDN va TTAPEl TNV TIKA UNOEV;
E¢nynate. (ZeA. 107)
KEDAAAIQO 70
1. a. [1oTe duo apiBuoi AéyovTal oudanuol Kal TTOTE ETEPOTNOI;
B. Molol gival o1 aképailol apiBuoi;
y. Mool gival o1 pnToi apiBuoi; (ZeA. 115)
2. a. Ti ekppadel N amroAuTn TIUN €VOG pNTOU apiBuou a;
B. Moior apiBuoi ovoudalovtail avtiBeTol;
y. Molwv apiBuwv n atroAuTtn Tiun 1I0oUTal YE 7; (ZeA. 118)
3. a. Na ypayeTe TOUG KAVOVEG TNG TTPOTBETNG U0 PNTWV APIBUWY.
B. Na ypayeTe TG 1810TNTEG TNG TTPOCBeaNG pnTwv apiBuwy (Me aupBoAa kal Ta ovouata
I01I0TATWY) (ZeA. 122,123).
4. a. Na ypawyete Toug Kavoveg Tou TTOA/apou (Biaipeang) dUo pnTwv apiBpwv.

B. Na ypayete TIG 1I810TNTEG TOU TTOA/POU dUo pnTwv apiBpwv. (ZeA. 130)

FrEQMETPIA
10 KEQAAAIO
1. a. MNoia diagopd utrdpxel avapeoga g€ eubeia kKal EUBUYPAUPO TUAUQ;

B. Na axediaoeTe dUO QVTIKEIPEVEG NUIEUBEIEG KAl VO TIG OVOUATETE.

y. Mavw oe pia eubeia (€) , onpeiware Tpia onueia A, B kai I'. Ovoudaate 6Aa Ta
€UBUYPAPPA TUAATA TTOU aXNPATICOVTAl aTTO aUTA KAl OAEG TIG NUIEUBEIEG TTOU opifovTal TTAVW
oTnv eubeia (). (ZeA. 149)

2. a. MNoieg ywvieg ovopaloupe ogeieg kal TToleg auPAEieg;

B. Ti €ival n TTARPNG ywvia Kal TTola ywvia OVOUAJouE Un KUPTH;

y. Karaokeudaare pia ywvia 1100 kar Tnv diXoTOUO TNG YE OTTOI0 TPOTTO BEAeTE. (2€A.167,170)
3. a. MNoieg ywvieg AéyovTal eQegng Kal TToleg dIadOXIKES; KaTaokeudaTe KatdAANAa axrpara.

B. Moieg ywvieg AéyovTal TTapaTTANPWHATIKEG KAl TTOIEG KATOKOPUPNV;

y. KataokeudaTte dU0 €QeENG KAl TTAOPATTANPWHATIKEG YWwViEG KABWG Kai TIG SIXOTOUOUG TOUG.
Ti ywvia oxnuartiouv; (ZeA. 176)

4. a. AUO JIaPOPETIKEG EUBEIEG TTOU AVIKOUV OTO idI0 ETTITTEDO, TTOTA KOIVA OnUEia YTTOPEI va
£xouv; MNMuwg ovopadovtal ge KABE TTEPITITWON;

B. AUo guBUypaPpa TUAPOTO TTOU AVAKOUV g€ dUO TTaPAAANAEG EUBEIEG, TI OXEON £XOUV
METAEU TOUG;

y. ATTo €va anpeio Trou dev avikel og pia eubeia (), TTOaeg TTAPAAANAEG TTPOG TV eubeia (€)

pTTopOoUuE va @époupe; Na @riagete axnua. (ZeA.180, 181)



5. a. Ti ovopdZoupe ammoaTaan dUo TTapdAAnAwy euBeiwy;
B. ATTO éva anueio A To OTTOiO ATTEXEI 3CM OTTO WIa €UBEIa (€), VO KOTAOKEUATETE MIA
TTapAaAANAN TTPOG TNV €uBtia (g).
y. Na katagkeudaete dU0 ubeieg TTAPAAANAES TTPOG TNV €uBtia (€) , £T01 WAOTE N (€) VO OTTEXEI
4 cm arrd KABe pia atro auTtég. (ZeA. 184,185)
6. a. KaragkeuaaTte éva KUKAO (K, 3cm). ZxediaaTe pia dIAUeTPo Tou AB kal pia xopdn MA pe
MAKoG 4cm.
B. Eva anueio E rou atéxel 2 cm atro 1o K, avAkel aTov KUKAIKO BigKo
(K, 3cm);
y. MapTte éva anpeio Z rou va atréxel 3cm atro 1o K kal gxnuartiaTte Tn ywvia AZB. MeTpaTe
TN ywvia AZB kal gnueiwaTe TTOOEG Poipeg TN Bpnkate. (ZeA 188).
7. a. KatagkeudaTe éva KUKAO (K, 3cm). ZTn guvexeia QTIAETE pia akTiva KA Kal xapagte Tnv
€uBeia tTou gival kABeTn aTnv akTiva KA ato akpo Tng A. MNwg ovopadeTal n eubeia TTou QEPATE;
B. Maprte éva anpueio B mavw ato tunpa KA wate 10 KB=2cm. Xapa&te TNV KABETN €ubeia
ato TuAua KA ato anpeio Tou B. TMwg Aéyetal n eubeia kal TGO KOIVA anueia €XEl JE TOV
KUKAO;
Y. ZTO QVTIOIOUETPIKO ONMEio Tou A XapAgTe TNV €QATITOMEVN UBEia. TI axEan €XEl AUTN PE TIG
OUOo TTPOoNYyOoUPEVEG KABETEG €UBEiEG TTOU KATAOKEUAOATE; (ZeA. 193).
20 KEOAANAIO
1. a. KaTaoKEUAOTE TO GUUPETPIKO HIag ywviag xOw=60° , wg Tpog pia eubeia Kabetn atnv
TAeupd TNG OX.
B. KaraokeudaTe To GUUPETPIKO evOg KUKAOU (K, 3cm) wg TTpog Tnv €uBeia (€) n oTroia atréxel
2cm a6 1o K.
y. KaTaoKeuaaTe TO GUPPETPIKO £VOG TuXaiou Tplywvou ABIT wg TTpog Tnv TTAeupa Tou BI'.
(XeA. 200-202)
2. a. Ti ovopadoupe PeOOKABETO £vOG eUBUYPAUPOU TUAMATOG; T11810TNTA £XEI KABE anuegio TNG
METOKOBETOU;
B. KaragkeudaTe éva KukAo (K, 4cm) kai pia xopdn Tou AB. EEnynaTe yiaTi TO KEVTPO TOU
KUKAOU QvhKel OTN HETOKABETO TNG XOPONG.
Y. Av O¢€ €va IC0OKEAEG TPIYWVO QPEPOUKE TO UWPOG ATTO TNV KOPUPN TwV iowv TTAEUpwyv, Ba
TIEPATEI aTTO TO PYECO TNG BAaNg Kai yiaTi. (ZeA 206-208)
3. a. KatagkeudaTe éva I0OTTAEUPO TPiYywVO PE TTAEUpd Scm.
B. KatagkeudaTe €va Tpiywvo ue TTAeUpEG 4 cm, 3 cm kai 6¢m.
y. Katagkeuaate €va Tpiywvo pe AB=6 cm, Al'=5 cm ka1 ywvia BAI=70° .
4. a. KOTAOKEUAOTE TO GUUMETPIKO MIOG Ywviag xXOW wg TTpog KEVTPO guppeTpiag 1o O.
B. KaragkeudaTe To GUPHETPIKO VOGS Tuxaiou Tplywvou ABIT wg TTpog Tnv Kopuen Tou A.
Y. KatagkeuaaTe To GUPHETPIKO VOGS KUKAOU WG TTPOG £va anueio Tou A. Ti B€an £xouv ol
OUO KUKAOI;
5. Kataokeuaate dUo TTapAaAAnAeg euBeieg (1) kal (€2) Kau pia TpiTN €uBeia (€) TTOU va TEPVEL TIG

duo trponyoupeves. OvoudaTe a, B, v ,0 TIG ywvieg TTou axnuaTiovTal atro TG (€41) Kal (€) Kai X,



W, W, @ TIG ywvVieg TTou axnuarti¢ovTtal amo Tig (€2) Kai (g).

a. FpawTe 6Aa Ta (eUyn TWV €VTOG EVAAAAE YWVIWV TTOU OXNMATIOTNKAV KABWG KAl TN PETAEU
TOUG OXEan.

B. FpawTte OAQ Ta CeUyn TWV EVTOG KaI ETTI TO QUTA PEPN YWVIWY TTOU OXNUATIGTNKAY KABWG
Kal TN METAEU TOUG OXEQN.

y. FpawTte dUo {euyapla eVTOG, EKTOG KA ETTI TO AUTA YWVIWY TTOU OXNUATIOTNKAV KABWG Kal
TN METAEU TOUG axéan. (ZeA 215)
3° KEQGAANAIO
1. a. Ti ovopadoupe dIAPETO, TI UYOGS Kal TI OIXOTOUO MIAS YWwViag VOGS TPIYWVOU;

B. Ze éva akaAnvo kai ofuywvio Tpiywvo ABIT, katagkeuaaTe T OIAPETO Tou AA, To UYWog

Tou BE kai tn dixotopo Tou M'Z. (ZeA 219)
2. a. Na katagkeuaaeTe eva I000KEAEG Tpiywvo ABIT (AB=AI), va @EpeTe TO UWog Tou AA Kal
VA YPAWETE OAEG TIG 1810TNTEG TTOU YVWPICETE YIA AUTO.
B. Na kdvete T0 id10 yIia £va IGOTTAEUPO TPIYWVO.
y. Moaeg TouldyiaTov ofeieg ywvieg €xel Eva Tpiywvo; MNoaeg auPAeieg ywvieg utropei va €xel

£va TPiywvo; (ZeA. 221)

A>XKHZEIZX ENMANAAHWHZ >TA MAOHMATIKA
1. Na avaoAUoeTe o€ yivopeva NPWTWV NApayovTwy Toug aptdpoug: 120, 230, 160, 136, 224,
155.

2. Na ppeiTe TNV TIUA TWY TTApaKATW TTAPACTAoEWY, afloTMoIWVTAC ThY ETIUEPIOTIKA 1816TNTA:
I. 3X+5Xx+2x= av x =23,56

ii. 43X+37Xx+20x = av x=0,57
iii. 734x+366Xx—-100x= av x=0,928

3. Na unoloyioeTe TnV T TwV NOGPAKATW NOPACTACEWV:
A=5"-3.2°4+8:4+3:9 B=4.3°-5.2°:4-6°:9

4. Na unohoyioete TNV T TWV NAPAKATW NAPACTACEWV:
A=5-(3+2)-4-(5-2")+3-(5° —4?) B=5°-3-(4°-3%)+4-(2°-63:9)
5. ZuumAnpwaoTe Ta yneia ou AgiTouv WwaTe ol dpiBoi Tou TTPoKUTToUV va diaipoUvTai He OTI
oag {nreital kABe Yopd:
_4563__ peT0 2,10 3 Kai TO 4.
13__  peT02 70 3 KaITOD.

Bpeite dAoug Toug duvartoUg ouvdudopoUg TTou IKavoToloUV TIC Tdpamdvw oUVORKEG.

6. Na unoloyioeTte TNV TN Twv NOPAKATW NAPACTACEWV:

T (6

7. 'Eva autokivnto ko6otie 12.000 €. Nivetal pua avgnon tng TG tou katd 10% kat Aiyo
Kapo HETA Wa deUTePn algnaon tng TIMAG Tou Katd 5%. Na Bpeite:

1. Tnv T Tou HETA TNV NPWTN aUgnan.

2. Tnv Twr Tou peTd Tn 6eUTEPN AUENON.

3. Xe TLNOO0O0TO TNG APXIKAG a&iaG TOU QUTOKIVATOU AVEPXETAL N OUVOAIKR aUEnon.



8. Mia tnAedpaon £xel apxkn agia 800 €. Ztnv Tr autr npootiBeTtalt ®MA 19%. 1o nocd
nou SlapopPwonke, pag kavouv €kntwon 5%. Na Bpeite:

1. Tnv Tn pe 1o Gr1A.

2. Tonood Tng €KNTwoNG.

3. Tnv TeAKN TR, KABWGS KAl TO N0coaTO PETABOANG €Ni TNG APXIKAG a&iag.

9. 'Evag unoAoytotng kooTidel padi pe to OIA 23% , 984 €. A) Na Bpeite n6co k6T E Npv
npootebei 0 1A, B) Av otnv T pag kavouv €kntwon 10%, va Bpeite néco Ba
nAnpwooupe padi pe to G.M.A..

10. INa va oTpwoouv Eva 6poYo IAG TPWPOEPNG KATOKIOG HE NAAKAKIA, NPEMNEL VA
anaoyxoAnBouv 4 epydteg yia 3 nuépeg. Na Bpeite ndoeg nuéEpeg npEnet va epydlovtal 6
EPYATEG YIa VO OTPWOOUV PE NAAKAKLO KAL TOUG 3 0pO@POUG. OewprjaTe 6TL 0L 6POPOL £XOUV
ida enpdvela kat oL epydaTteg TV dla andédoaon.

11. H anéotaon petagu duo onueiwv og xaptn e kKAipaka 1:50.000 givat 8cm. N6éco anéxouv
Ta dU0o onueia TNV NPAYHATIKOTNTA; AV N NPAYHUATIKI andotacn HETAgU dUo dAAwv onueiwv
Atav 12 Km, néoo Ba anéxouv PeTagU TOUG OTO XApPTN;

12. e pa enixeipnon cuppeTéxouv Tpelg ouvetaipol pe noad 12.000 €, 18.000 € ka 20.000 €
avtioTowa. H eneipnon peta anod €va xpovo Asttoupyiag, napouciaoe kEpdn 16.000 €. Ano
auTd, To 20% Xpnoonoldnke yia ayopeG veou €E0NAIOMOU, EVw Ta unodlowna polpdcbnkav
ol Tpeig ouveTaipol avdAoya pe To pepidlo Toug. Na Bpeite TL Nnogod nfpe o KaBEvag Toug.

13. Na oxedlaoete Ta UYn o€ £va OEUYWVIO , £va ALPAUYWVIO KAl Eva 0pBoywvio Tpiywvo.

14. Na oxedlaoeTe (Me TN XpAOoN Kavova Kat dlapATn) TG SLXOTOHOUG TWV YWVIWY OE €va
ofuywvlo , éva apBAuywvio kal éva opboywvio Tpiywvo.

15. O1 KUKAOL TOU NAPAKATW OXARATOG £XOUV OKTiveg 2cm Kal 1cm. Na ypappooKIAoETE TO
OUVOAO Twv onueiwv Tou entnédou nou angéxouv : a) Atydtepo and 2cm and to K kat
neploadtepo and 1cm and to O. B) Aydtepo andé 2cm anod 1o K kat Atydtepo and 1cm and to
0. y) Yndpyouv onueia nou va anéxouv akpiBwg 2cm and 1o K kat 1cm and 1o O;

ANavTAOTE TA EPWTANATA, VIO KABE £va and Ta NAPOKATW OXNAHATA.

16. Na ypdayete €va euBUYypappo TUAHA AB pe PAKOG 4Ccm. TN OUVEXELD VO KATOOKEUAOETE
€va KUKAO pe KEVTPO K Kal dIAPeTpo AB. £Tn OUVEXELD VO KATAOKEUAOETE dUO KUKAOUG:

(A, 2cm) kat (B,2cm). Ovopaaote M, A, M kat P ta onpeia Toung Twv KUKAWY Kal
KOTAoKeUAOTE e TN BoRBEId TOUG TIG HECOKABETOUG Twv TUNUATwy KA kat KB. Mnopeite va
OIKAIOAOYAOETE TNV €NAOYA 0AG;

17. Na oxedldoete dUo NnapAAANAeG euBeieg oL onoieg va anéxouv Petagu Toug 3cm. Na
napete €va Tuxaio onueio A ndvw oTn pia and auTEG Kal va Bpeite onpeia nou va avikouv
otnv GAAN napdAAnAn kat va anéyxouv 3,5 kat 4 cm avtiotowa anod 1o A.

18. Na kataokeudoeTe £va Tpiywvo pe nAeupeg AB=5cm, Al'=5cm kat BI'=7cm. T €idoug
Tpiywvo gival autd wg NPog TIG NAEUPEG KAl TL €ID0UG WG NPOG TIG YwVieg Tou; Na
KataokeudoeTe To UPog AA Kat va dikaloAoynoeTe OTL eival Kal SIAPECOG TOU TPLYWVOU.



19. Na kataokeudoete €va Tpiywvo pe nAeupeg AB=3cm, Al'=4cm kat B =5cm. NMéco
nepinou gival n ywvia A Tou TPYWVOU; TN CUVEXELD, VO QEPETE LA EUBEia TETOIO WOTE KABE
onueio TG va wwangxel andé Ta onueia B kal M. MNMwg AéyeTal n eubeia nou kataokeudoate; H
euBeia nou @Epate Ba nepdoel and Tnv Kopupn A ;

20. Na kataokeudoeTe €va Tpiywvo pe nAeupeg AB=3cm, Al'=4cm kat B'=6¢cm. Na @épete
TIG peookaBEToug Twv nAeupwv AB kat Al. Na ovopdoete M 1o onpeio TOUAG TOUG. 2Tn
OUVEXELD VA YPAWETE €va KUKAO HE KEVTPO To onpeio M kat aktiva éco to pikog MA. O
KUKAOG auTog, nepvd and ta onueia B kat I ; Mnopeite va dIKAIOAOYACETE TNV NAPATAPNONA
0agG;

21. Na KaTOOKEUAOETE €va TPiywvo pe NAsupég AB=4cm, Al=4cm kat ywvia A=30°
(xpnowonoleioTte polpoyvwpovio yia Tn ywvia). Na Bpeite (xwpig Tn XprRon Holpoyvwpoviou)
TIG ywvieg B kat " Tou Tprywvou.

22. Na unoAoyioeTe TIG ywvieg nou ovopaTi{ovTal 0Ta NApaKATW OXALATA,
OIKAIOAOYWVTAG TOUG UNoAoyIopoUG 0ag:

Eivau: a=130°, p=120°. Eivar a=80° , p=45°.

23. Ze éva napoaAAnAdypappo ABIA, n ywvia A Tou nap/pou €xet dvotypa 70° . Na
unoAoyioeTe TIG uNGAoINeG YwVieg Tou Nap/pou, KaBwg Kat Thv oggia ywvia nou oxnpatiouv
oL BIaYWVIEG TOU, AV YVWwPIleTe OTL N apBAcia ywvia Twy dlaywviwv Tou oodTat pe 120° .

24. ¥ ¢va Tpiywvo, n pia ywvia Tou 1oolTal e Ta % oG eubeiag ywviag, evw n pia ogeia
ywvia tou gival dinAdowa Tng GAANG. Na Bpeite To €i00G TOU TPLYWVOU KAl TO AVOLYUa OE
Moipeg kGBe ywviag Tou.

25. ¥g €va opBoywvio Tpiywvo, n pia ogeia ywvia Tou wooutal pe ta 4/5 Tng GAAng oteiag
ywviag Tou. Na Bpeite TIG ywvieg Tou TpLywvou.



26. Ze £va Tpiywvo ABI™, n ywvia A ivat 20° peyalitepn g ywviag I, evi n ywvia B gival
TpwnAdola Tng ywviag I'. Na Bpeite TIg ywvieg Tou Tplywvou.

27. Na Bpeite TIG ONUEWHEVEG AYVWOTEG YWVIEG TWV NAPAKATW OXNUATWV:

#+10 #+20

28. Na Bpeite TO anoTEAECHA TWV NAPOAKATW NPALEWV:

1. (-3+8)—(-5-2)+(4-9)+(5-8)—(-2-1) =

2. [-5-(-8+11)]-[~(-4-1) +(2-6)] - [(-3+5) - (2-1)] =

3. -5:3-(=2)-(-3)+4-(2+3)=3-(-3+7) +2-(4—-6) -7 =

4. (~2+5)-4:(~6)~[4-(-5): (-2) :5] +[(~2) - (-8) :16 — 4] =

5. (=27 +7):[8-(~2)-(-1)] + (~16:8-5)—(36-12:3) -3 =

29. Na eAéyEeTe av Ta NapakdTw Nood ival avaloya f avtiotpdpwg avaloya, va Bpeite Tn

OX€0N NoU TA OUVAEEL KAl VO KATAOKEUATETE TNV YPAPIKI TOUG NapdoTaaon, agou npwta
OUUNANPWOETE TIG THEG Nou Asinouv and tov KABe nivaka.
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30. Na unoAoyioeTe TNV TN Twv NOPAKATW NAPACTACEWY, YIA TIG TIMEG TwV O Kat B nou
divovTal kabe popa:

a-(B-y)-(a+p)+(-r+p), na a=-4,=3.
a-p-p-y+a-y, na a=-3, f=-4,y=2.
y(a=-B)-a-(B-r)+p-(r-a), na a=-4,=5y=-3

31. Na BydAeTe TIG ayKUAEG KAl TIG NOPEVOETELG KOL OTN OUVEXELA VO BPEITE TIG TIMEG TWV
NAPOKATW NOPACTACEWY, YIA TIG TIHEG TWV HETARANTWY Nou divovTal KAaBe popd:

Lla=(B=-l-Ca+p)+(r-p-1f-(a+y), ava=-3 f=-4y=2
2. [Ha=P)-(r+Pl-lca+n)+(-f+al, av a=5 f=-4 y=3.



